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KynuTb nomelleHne ceoboaHOro HasHa4vyeHus 3a 3 571 100 pybnen Ha ynuua 50 net BJIKCM, 63

TiomeHckas o6nacTb, TiomeHb, ynuua 50 net BJIKCM, 63

3571 100P %]
35 711P 3a M°

100.00 m* 3133

Obuwas ITax

MpooaeTcs KOMMepyeckoe nomelyeHne cBoboaHOro HasHaveHms obuen naowansio 900 KB.M. B TOProBO-pa3BfieKaTeNbHOM LeHTpe MpemMbep .
ObbeKkT npeacTaBnseT cobon HECKONbKO 00beANHEHHbIX MOMELLEHWUI, FOTOBbIX A5 BeeHnsa busHeca. KnoyeBbiM NpenMyLecTBOM ABNAETCA
CTabunbHbIA apeHAHbIA LOX0[4, NOCKOJIbKY BCe MJowaamn caaHbl No 4eNCTBYOWMM A0TOCPOYHBIM LOroBopaM. MecTononoXXeHme aBaseTcs O4HUM U3
CaMbIX BbIFOAHbIX B ropofe — TPL HaxoAWTCS B LLeHTpalbHOM panoHe, B HENoCpeACTBEHHOM 6a130CTY OT 34aHna Masnpom ,ropoackoro 3ArCa,
Bbiclumnx y4ebHbix 3aBefieHni, 4To obecneyrBaeT NOCTOAHHBIM NOTOK LLeSIeBOV ayAMTOPUN C BbICOKMM MOKYMNaTebCKUM CNPOCOM. TpaHCnopTHas
LOCTYNHOCTb UCKJTIOYUTESNIbHAA: pa3BUTas LOPOXKHas pa3Bsa3ka 1 bonbluas cobcTBEHHas NapkoBka AenalT 00beKT Nerko AOCTYMHbIM Kak Ha JINYHOM,
TakK 1 Ha obLiecTBeHHOM TpaHcnopTe. MNoMelleHne naeasbHO NOAXOAUT AN MHBECTOPA, OPUEHTUPOBAHHOMO Ha NaccMBHbLIN foxon 6e3
onepaumnoHHbIX 3aTpaT, UK ANa COBCTBEHHMKA, NIaHNPYIOLLEro pa3MecTUTb COOCTBEHHbIN B3HEC B MecTe C MakCcUMasibHbIM Tpadukom. TPL
MpemMbep xapakTepunsyeTcs BbICOKON NPOXOAMMOCTbIO Biarofaps yaadyHOMY MUKCY apeHAaTopoB, BKJIKOYaoLWeMy NonyasapHbIn KWHO3an, hyakopT C
N3BECTHbIMU CeTAMU (TakuMu Kak Kpolka KapToLKa ), PUTHeC-LeHTP, a TakXXe MarasuHbl 04exAbl N3BeCTHbIX BpeHa0B. Ha nepBbix 3Taxax
pacnonoxeHbl BOCTpeboBaHHbIe 06bEKTbLI MOBCEAHEBHOIO CNPOCa: ...
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